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Litery w zaznaczonych polach, czytane
rzedami, utworzg rozwigzanie.
Poziomo:

3) catkowite przeciwienstwo weza.

9) o kazdej porze patrzy w morze.

10) materiat do lepienia nie dla Swietych.
11) taki dran, ze az Sciska krtan.

12) za Trajana w literaturze stosowana.
13) w bebenku.

14) szpada u owada.

16) kolarza zaden nie zraza.

19) albo ryba ... miasto chyba.

21) odporne na mnozenie.

22) ma swoje czynniki.

23) peten klatek.

25) papierowa namowa.

28) bywa niewtasciwa.

30) uciskanie przez panie.

32) majg swodj zamek.

34) przy bazie.

35) ma prochy, a nie bierze.

36) na nim sie zmienia zblizenia.

37) dzielny w matematyce.

38) szum i pisk, taki thum, i $cisk.

Pionowo:

1) w klatce gada co sie nada.

2) pienigca sie (pnaca tez) roslina.
3) tam sie w tadzie torby kladzie.

4) oczy i uszy bez ktérych armia nie ruszy.

5) po pelikanie zostanie.

6) $wiecace kota dla aniota.

7) podglad dla wrdzbity.

8) dowcipna tarcza.

15) na rzece sie wlecze.

17) wystepuje w roli $wiecznika.
18) ryba na rauszu.

19) lesera popiera.

20) ptacze jak ... rzeka.

21) gdy sity sie skonczyty.

24) za kumpla ma lumpa.

26) lenia docenia.

27) i wotu zmusi do mozotu.

29) ma cieciwy, a strzat mu brak.
30) rycerz na rycerza sie nim zamierza.
31) na klejnotach krélowej $niegu.
33) bywa sroga na drogach.

Dariusz Staszkiewicz

Jolka e Na plazy 1
Okreslenie wszystkich wyrazéw wpisy-
wanych do diagramu brzmi jak tytut:
na plazy. Litery w zaznaczonych po-
lach, czytane kolumnami, utworzg roz-
wigzanie.

u

Dariusz Staszkiewicz

Palindrom 1

Czy wiecie, ze w strasznym dworze zjawa — — /| — — — straszy¢ moze?

16

Jerzy Kukowicz

Krzyzéwka-szyfr 1
Litery z pdl ponumerowanych od 1
do 27 utworza rozwigzanie - my$l Leca.

Poziomo:
12) rodzaj popularnego ,pamietnika”
internetowego.
4) jednoslad napedzany sitg miesni
cztowieka.
1) wigzanie, krepowanie.
Pionowo:
23) cukierek z rulonika.
16) asysta, dwor.
12) Jasienski lub Schulz.
3) ,... i pot’ — film Federico Felliniego.
4 5 6 |7 |8

9 10 11 (12 (13 (14 (15 (16

17 (18 (19 |20 |21 |22 |23 |24

25 |26 |27

Dariusz Staszkiewicz

Jolka ze zbitkami 1

W diagramie ujawniono jedyng litere L.
W zaznaczone pola wpisujemy po trzy
litery, kitdre czytane rzedami utworzg
rozwigzanie.

L .
|

W kolejnosci przypadkowej:

- czes$¢ dzielnicy Praga Potudnie (hasto
dwuwyrazowe)

- leczy dzieci

- Lucy, autorka cyklu przygod Ani z Zie-
lonego Wzgorza

- niewielka wada skrzetnie skrywana

przed otoczeniem
Dariusz Staszkiewicz

Krzyzéwka 1

Liczba liter w odgadywanym wyrazie jest
taka sama jak liczba liter w jego obja-
$nieniu. Litery w zaznaczonych polach,
czytane rzedami, utworzg rozwigzanie.

1T

- boa - cesarz
- pada - sztanca
- dzwig - tapczywy

Dariusz Staszkiewicz = 1



Finka 3

1

Obok diagramu podano w kolejnosci alfabetycznej wszyst-
kie spotgtoski wystepujgce w danej kolumnie i wszystkie
samogtoski w danym rzedzie. W diagramie wystepujg rze-
czowniki pospolite w mianowniku liczby pojedynczej. Litery
z p6l ponumerowanych w prawym dolnym rogu, napisane

od 1 do 10, utworzg rozwigzanie.

Rebus 2

Al Anagramowy, jedena-
stoliterowy, nazwisko
9 EEY filozofa.
Dariusz Staszkiewicz
I EY
AAE
I ruu Rebus 2 1
AE 71
A
P F Z MBUDL KN  —
P R N MRRNT Anagramowy o dwéch
S R R S S Z oémiolir:erowych I'OZWia—
zaniach.
1 Z 5 3 Z 1 5 T 5 - T 5 5 10 Dariusz Staszkiewicz
Dariusz Cugier
Utézsam 3 2 1 |4 1 (1 |7 6
Alfabet podzielono na osiem 5 3 5
zestawow czteroliterowych. I
Liczby w polach diagramu 514 11 12
informuja, w ktérym zesta-
wie miesci sie szukana lite- 7 7 8
ra, np. CZABER=1-8-1 I
-1-2-6. W krzyzéwce [T |3 [1 |6 |8
wystepujg wszystkie litery
polskiego alfabetu. 3 5 5
1.A,A, B, C, 7 7 |2
2.C,D, E,E,
3.F,G,H,1I, CH L S I
4.J, K, L,' t, — )
5. M N, N, O,
6. O P,R,S, 4 12 |8 |8 |4
7.5,T, U w,
8.Y,2,2,2 8 6

Dariusz Cugier

Swatka 3 2 1

Pierwszg czes¢ objasnien podano w tradycyjny sposéb, natomiast dalszg w kolejno-
Sci alfabetycznej. Nalezy potgczy¢ te dwie czesci objasnien i odgadniete wyrazy wpi-
sa¢ do diagramu. Litery z pol ponumerowanych w prawym dolnym rogu, napisane

od 1 do 13, utworzg rozwigzanie - tytut komedii Williama Szekspira.

1 2 3
7
8 F
10
6
4
17

Dokonczenie objasnien (w kolejnosci alfabetycznej):
+ auto ¢ dla bezrobotnego ¢ dla cyrkowca ¢ do odttuszczania mleka ¢ jelenia ¢ krze-
winka ¢ laboratoryjne z podziatkg ¢ narciarska ¢ nawatnica ¢ ogranicza wolnos¢ ¢
osmiowierszowa ¢ panstwo ¢ pien drzewa ¢ potraw ¢ potwodr ¢ przepalenie sie bez-
piecznikow ¢ rosliny ¢ studenta ¢ sznurek ¢ Swieto zydowskie ¢ teren ¢ tkaniny ¢

ziemniaka ¢ znane z dowcipow

Poziomo:

1) rézowoliliowa
7) naczynie

8) ewolucja

9) arabskie
10) miasto

11) sobotnie
15) domowy
19) kohcowka
20) przerazajacy
21) samica
22) nadmorski
23) sterczacy
Pionowo:

1) urzadzenie
2) powoduje
3) koneser

4) dzienniczek
5) skorka

6) strofa

12) wsparcie
13) bada

14) plastikowe
16) skérzany
17) morska
18) drazek

Dariusz Cugier

Szyfrolog 2 1

Litery z lewego diagramu nalezy przenie$¢ do odpowiednich pdél diagramu prawego,
a nastepnie w zaznaczone pola wpisa¢ takie litery, aby w rzedach powstaty rze-
czowniki pospolite. Dopisane litery, czytane rzedami, utworzg rozwigzanie - aforyzm

Jana lzydora Sztaudyngera. 2 15
W kolejnosci przypadkowej:
- gwarancja |1 2 |3 |4 |5 6 |7 1 14 |17
- stowo
- wolnos¢é 8 |9 (10 |11 (12 |13 12 |11 3 |10
14 |15 (16 |17 |18 9 6 |13
18 |7 5 |16
Jerzy Mikotajczak

15




Logogryf-szyfr 2
Odgadniete wyrazy nalezy wpisa¢ do kolumn diagramu. Litery w zaznaczonych po-
lach utworzg imie i nazwisko autora aforyzmu, ktérego tekst powstanie po napisaniu

Krzyzéwka z Dariuszami 2 1
Litery w zaznaczonych polach czytane rzedami utworzg rozwia-

ozostatych liter w kolejnosci od 1 do 32.

12 |16 |22 (30 |19 |10 |31 |23

1 12 3 4 5 |6 |7 |8

17 14 128 |29 |5 |13 |26 (3

9 10 (11 (12 (13 (14 (156 |16

17 |18 |19 120 |21 |22 |23 |24

1 |7 |8 |20 |27 |25 |15 |14

25 |26 |27 |28 |29 (30 (31 (32

21 18 |2 (11 |24 |9 (32 |6

12) diugie, wijgce sie pasemka wiosow,
noszone przez ortodoksyjnych wy-
znawcoOw judaizmu.

16) w tenisie: mocne uderzenie pitki pod
katem.

22) w tworczosci Asnyka lub Mickiewicza.
30) jagnie, jagnigtko.
19) knajpa.
10) $niezna pantera.
31) odpadek.
23) ryby, u ktérych potomstwem opiekuje
sie samiec, zajgce morskie.
Dariusz Staszkiewicz

zanie - nazwisko jeszcze jednego znanego Dariusza.
1

Poziomo

(w kolejnosci

przypadkowej):

5), 7), 8) Dariusz
zwigzany
Ze sportem.

Pionowo:

1) pachngce ko-
smetyki, per-
fumy.

2) organy ruchu
glonow.

3) osiem dni
od Swieta.

4) byle jaki kawa-
tek papieru.

6) ozdoba dam-
skiego ucha.

Dariusz Staszkiewicz

Krzyzéwka magiczna 1

Litery w zaznaczonych polach, czytane

rzedami, utworzg rozwigzanie.
2

6
1 3 5
2
3
4
5
6

Poziomo i pionowo:
1) wazne przejscie drogowe i kolejowe
pomiedzy Polskg a Ukraing.
2) protektor artystow.
3) posiedzenie, dysputa.
4) przyprawa kuchenna w laskach.
5) cztonek kosciota rzymskokatolickiego.
6) brykanie, bieganie.
Dariusz Staszkiewicz

Krzyzéwka 1
Litery w zaznaczonych

1 ]2
polach, czytane
ciggiem, 314 15 5
utworzg
rozwigza- |7
nie.
8

9

10
Poziomo:

3) celowe, ztosliwe informacje o kims.
7) stary, wystuzony Zotnierz.

8) podrecznik dla studenta.

9) panstwo w Azji.

10) sanitarka.

Pionowo:

1) miasto w Grecji.

2) rodzaj zgrzewki napojow.

3) Jerzy, ,dyrygent” WOSP.

4) rowerzysta w slangu mtodziezowym.
5) piec hutniczy.

6) dychawica, choroba drég oddechowych.

Anagram 1
Zwierzenie grawera

Do wyrycia — — — — — — —

14 odryl,ag ————————

‘ Dariusz Staszkiewicz

Krzyzéwka 2 1

1 2

6

N rr

-

Po rozwigzaniu krzyzéwki nalezy odczyta¢ wezykiem dziewiecioliterowy wyraz (pier-
3

wsza litera w polu z kropka, dalszy
przebieg wezyka do odgadniecia)
bedacy rozwigzaniem zadania.

Poziomo:
6) podsadna.

7) traktowanie swiata jako catosci.
8) wysokie drzewo iglaste, igtawa.

Pionowo:
1) wrzawa.

2) narzedzie do wygtadzania przed-
miotéw drewnianych lub metalo-

wych.
3) dziatko.

4) ptaszarnia.

5) nadwyzka, przerost.
Stanistaw Bruszkowski

Piramidka
Z liter wyrazu KOPERTA oraz spoigtoski C
lub J nalezy utozy¢ przejsciowy wyraz (rze-

1

Anagram
Jawa czy sen?

2

Dariusz Staszkiewicz

czownik pospolity) piramidki. | —T—————————— postac
KIOIP E|R|T|A e ——————————
nawiedzita,
... bo wczoraj na imprezie za duzo
P RIO|T|E|K|C|J|A] |wpta ranaimp
Jerzy Mikotajczak Dariusz Staszkiewicz
Metagram
O wesolym dziewczeciu
Jaka —— — — — — — ,a ——————— !

Dariusz Staszkiewicz 3



Od stowa do stowa 5 3

2 1

Pierwszy odgadywany wyraz krzyzuje sie z drugim, drugi z trzecim, trzeci z czwartym
itd. Potozenie czarnych pdl, rozmieszczonych symetrycznie, nalezy ustali¢ samemu. Li-
tery w polach z kropkg, czytane rzedami, utworzg rozwigzanie.

Okreslenia wyrazéw:

- czerwony owoc zbierany
do kobiatek

- kunszt, wirtuozeria
- brgzowy barwnik spozywczy,

cukier palony
- rudowtosa bohaterka powiesci

L. M. Montgomery
- bardzo stare biurka, meble

- pitkarka miedzy stupkami
- jesli chmur, to wysoki

- tréjkatna chustka na szyje

- bawot indyjski
- leczy niekonwencjonalnie

- pisak
- talarek cytryny

- transakcja handlowa
- rekojes¢

- Polka, Niemka lub Finka
- sklep z tasiemkami

- gtéwny sktadnik powietrza
- zabi koncert nad stawem

- plemie
o/ - umysine wprowadzenie w bfad,

domena pokerzysty
- teren lesny po wycince drzew

Dariusz Cugier

Arytmokrzyzéwka 3 2 1

Jednakowym liczbom odpowiadajg takie same litery. Kazdy wyraz poziomy rozpoczyna
sie takg samg spotgtoskg i zawiera dwuznak DZ. W krzyzéwce wystepujg wytgcznie rze-
czowniki pospolite, a dla utatwienia ujawniono jedyng samogtoske O. Z liter w zazna-

Raz, dwa, trzy 4 3 2

1 2 3 I 4 I 5 W poszczegdlne
pola nalezy wpi-

_—hﬁ Saé jednq, dWle
lub trzy litery.

7 8 Grupy liter
z zaznaczonych

— I—g 10 pol, czytane rze-
dami, utworzg

1 rozwigzanie.

14 15 16

18

19
Poziomo: Pionowo:

1) prestidigitator.

6) mata owieczka.

7) koniecznos¢ wyboru miedzy dwiema

wykluczajgcymi sie mozliwosciami.

9) tasiemka do wigzania butow.

11) franciszkanin lub dominikanin.

12) rzemiosto zajmujgce sie wyrobem
i naprawg obuwia.

14) ,Ene, due, rabe ...”, lub ,Wpadta bom-
ba do piwnicy ...".

17) mieszkanka pierwszej stolicy Polski.

18) Michat, odtworca roli Jana Skrzetu-
skiego w ,Ogniem i mieczem”.

19) przedrzeznianie, matpowanie.

2) ... powiedz przecie, kto jest najpiekniej-
szy w Swiecie.
3) wyspa u ptd.-wsch. wybrzezy Azji.
4) element nosny dachu w postaci kra-
townicy.
5) wies w woj. zachodniopomorskim
z przejéciem granicznym.
8) Beata — jurorka ,Tanca z gwiazdami”.
10) ciemiezenie, przesladowanie.
11) dostrzezenie, dojrzenie kogos.
13) pasek biatej siersci na czole konia.
15) typ okretu wojennego.
16) ostre zapalenie migdatkow.
Dariusz Cugier

czonych polach nalezy utworzyé jednowyrazowe rozwigzanie — nazwe leku.
4

4 Stanistaw Bruszkowski

Rebus

Anagramowy, jednowyrazowy, dziewie-
cioliterowy tytut amerykanskiego filmu.

Dariusz Staszkiewicz

Krzyzéwka 1

Litery z zaznaczonych pdl, czytane rzedami, utworzg tytut sflmowanej powiesci.
3

1

Poziomo:

5) roslina o cytrynowej woni ro-
sngca w ogrodach, na $mietni-
skach.

6) wirusowa choroba zakazna
dzieci objawiajgca sie wysypka.

Pionowo:

1) indyjski jadowity waz, okularnik.

2) budowla na szachownicy.

3) kolorowe tuki na niebie.

Dariusz Cugier 4) wilgotny recznik na gtowie.

Kalambur szufladkowy 1
Rudel ukryty w wiezieniu
strzeze gasek w krzewdw cieniu.

Dariusz Staszkiewicz

13




Krzyzéwka od A do Z 3 2 1
Kazdy odgadywany wyraz (w nawiasie liczba liter) zaczyna sie literg poprzedzajaca
objasnienie. Miejsce wpisywania do odgadniecia.

A) na stupie ogtoszeniowym (5).
B) lewy doptyw Wisty majacy swe zrodta
w todzi (5).

M) oratorka (8).

N) sprzet do transportu rannych (5).
O) powodowanie pozbywania sie na-
C) najszybszy bieg konia (4). togu (13).

D) Tennessee Williams (13).
E) duza liczba zachorowan na okreslong ka lub gruszki (5).

chorobe (8). R) wznowienie dziatalnosci (13).
F) malarstwo Petera Paula Rubensa i Antona S) furia (4).

van Dycka (13). T) choroba spowodowana zanie-
G) przerywany huk wystrzatéw (8). czyszczeniem rany zakazong
H) Zzony i natoznice muzutmanina (5). gleba (5).
1) kopulasty domek eskimoski (5). U) niestawa, sromota (4).
J) tepak, duren (5). W) wciggniecie powietrza do ptuc (5).
K) gtéwny kanat odprowadzajgcy wody $cie- Z) zrodto (5).

kowe (8). Z) tworzg szkielet klatki piersiowej (5).
L) miode ssaka drapieznego (4).
t) samica daniela (5).

P) krzew o owocach w ksztalcie jabt-

Stanistaw Bruszkowski

Wiréwka e Co taczy? 2 1
Odgadywane wyrazy rozpoczynajg sie takg
samg literg. Przyktad: wiezienie z fortepia-
nem faczy KLAWISZ.

Prawoskretnie (od pola z liczba):
1) kotke z ogrodnikiem.
2) ojczyma z rosling.
3) kreslarza z wodg w rzece.
4) inwestycje z pojazdem na szosie.
5) odcisk z pszczotami.
6) bank z wanng do kapieli.
7) kos¢ z tozyskiem slizgowym.
8) rycerza z czotgiem.
Stanistaw Bruszkowski

Metagram 1

Pani domu

Palindrom sylabowy 1

Krzyzéwka mozaikowa 2

Poziomo:

1) ptyn do mycia wtoséw * koks lub torf.

2) kubanskie sg bardzo gorgce.

3) cieply pantofelek domowy.

4) stara, doswiadczona zotnierka.

5) z odcieniem poufato$ci o homo sapiens.

6) miejscowe uszkodzenie ciata * indygo
lub karmin.

Pionowo:

A) uczniak * powab, wdzigk.

B) siers¢ lam i wielbtgdow.

C) matolat.

D) zbiornik wodny.

E) specjalista w dziedzinie nauki o swietle.
F) stronice gazety * krawedz blachy podo-
kiennej zapobiegajgca sciekaniu wody

po Scianie.
Stanistaw Bruszkowski

Ciagokrzyzéwka 2
Pierwsze litery odgadywanych wyra-
zéw (od 1 do 8) utworzg rozwigzanie -
imie i nazwisko amerykanskiego akto-
ra filmowego.

Ciagiem:

4-5) druciana zapinka spédnicy.

5-6) dawna rosyjska miara dtugosci.

6-7) urzgdzenie transportowe.

7-8) chybione uderzenie w grze
w bilard.

8-9) ciemnobrunatny barwnik, ktérym
zabarwiano czarno-biate fotogra-
fie.

Pionowo:

1) tajemnice, arkana.

2) dziurka.

3) sierotka z powiesci dla dzieci

Marii Konopnickiej.
Stanistaw Bruszkowski

A B C D E F

Nakarmitam wszystkich

dla mnie pozostaty — — — — —

12

Jerzy Kukowicz

Czy tuczniczke

Jak sadzicie?.

Jerzy Kukowicz

Anagram 1
——— | ———— | — upatami, nie zime z mrozami,

kocham wiosh¢ — — — — — — — — przybrang kwiatami.  Jerzy Kukowicz 5



Krzyzéwka stowo za stowo 3 2
1

.

1 Poziomo:

1) judaizm.

7) zamieszanie.
8) chtodziarka.
9) przepaska.
10) fruktoza.
12) kuzyn.

14) lekliwosc.
16) deszczyk.
19) pchta.

21) obronca.
22) objecie.
23) trytony.
Pionowo:

1) sztychel.

2) cztowieczek.
3) pospolstwo.
4) ofensywa.

5) brednie.

6) buteleczka.
11) kalectwo.
13) sake.

~
o

15) niedokrwistosc.
17) zestawienie.

% 18) tobuziaki.

Stanistaw Bruszkowski  20) subtelnosc.

Dziesigtka

3 2 1

W obu krzyzéwkach wystepuje tylko dziesieé liter
(podanych w $srodkowym diagramie). Kazdej z nich
odpowiada inna liczba. Dla utatwienia ujawniono
jedng samogtoske. Wszystkie litery, napisane od 1
do 10, utworza rozwigzanie - tytut opowiesci Matgo-
rzaty Szejnert.

Stanistaw Bruszkowski

Logogryf
metagramowy 1
W  wyrazach otrzymanych
przez wykreslenie niekto-
rych liter w podanych sto-
wach nalezy zmieni¢ jedng
litere, tak aby powstaty sto-
wa, ktoérych srodkowe litery
utworzg rozwigzanie - tytut
polskiego komediodramatu
filmowego.

A | |
g |

1) elektrownia.
2) obmierzto$¢.
Stanistaw Bruszkowski

Anagramowka 3 2 1

Odgadniete pary wyrazéw czteroliterowych nalezy wpisa¢ do lewej czesci diagramu.
Nastepnie przez anagramowanie utozy¢ z nich wyrazy osmioliterowe i wpisa¢ je
do prawej czesci diagramu. Litery w zaznaczonej kolumnie oraz z pél ponumerowa-
nych od 1 do 7 utworzg rozwigzanie - nazwisko poety i tytut jego utworu.

AR e
+ =

umnmEnnE

5 ' ] L

6 ' ] °

7 ' ] 2
* = 7l 4

1) zbiérka harcerzy w celu sprawdzenia obecnosci * substancja lana w andrzejki.
2) osad na nie posprzatanych potkach * wartos¢ towaru.

3) skaza na szkle * umiejetnos¢ zachowania sie.

4) wsciektos¢, gniew * zatyczka do beczki z winem.

5) zjazd harcerzy lub czarownic * plama zieleni na mapie miasta.

6) zabodjca swego brata Abla * piekno, urok.

7) dawna optata za przejazd przez most * czasem cieknie nad zlewem.

Wyrazy 8-literowe (w kolejnosci przypadkowej):

- ktamca, oszust - ekspedientka

- Swiadectwo pierwszoklasisty - roznosi niesprawdzone informacje

- pracowity owad w pasiece - kobieta tworzgca dzieta sztuki

- marzyciel, fantasta Dariusz Cugier

Kalambur 1

Przy stworzycielu
nie ma doébr wielu.

Dariusz Staszkiewicz

Samosia 2 1
Do diagramu nalezy wpisac¢ rzeczowniki pospolite o poczatkowych literach G, G, P,
S, S, W. Ujawniono wszystkie samogtoski.

Rebus 2

e
.

N A OC (€ C (-
—
e —
—

—rvrrrrte—r

— e p—

\ —r—r

YT CCCCCCCCCT S

A—— 1y

=

Anagramowy, jedenastolitero-
wy, okreslenie profesji.

Dariusz Staszkiewicz

Jerzy Mikotajczak
11



Krzyzéwka 4 2 1

W wyrazach poziomych podano w kolejnosci alfabetycznej wszystkie samogtoski,
natomiast w wyrazach pionowych wszystkie spétgtoski. Litery w zaznaczonych po-
lach, czytane rzedami, utworzg rozwigzanie.

Poziomo:
3)AE, U

6) A, L.

A A E L
8)E,Y.

9) A, U.
13)AAE |, L.
14) A  E.

16) E, E, O.
18)A, VY, Y.
19) I, O.

20) U, Y.
Pionowo:
)N,P, R, Z.
2)K,R,R, S.
3)C,H,M,R
4) B, K.

5K, K,T.
10)B,D, L, N, R.
1)K R, S, W, Z
12)D, K, L, S, T.
15 R, T, T.
17) K, M.
Dariusz Cugier

, Z.

Miszmasz 5 3 2 1 Poziomo:
Nalezy ustali¢, czy do diagramu wpisuje sie synonim poda-
nego wyrazu, jego anagram, metagram, czy ten sam wyraz.

1) srajdek.

7) setnik.

8) niterka.

9) trwoga.

10) szelma.

12) sawina.

14) frazes.

16) chrapa.

19) buczek.

21) rezoner.

22) sekcja.

23) debilka.

Pionowo:

1) stola.

2) aktyn.

3) ekwator.

4) liaz.

5) ostrek.

6) bogdanka.

11) spychacz.

13) zapaska.

15) orzech.

17) cnota.

18) barka.

20) krab.

Stanistaw

Bruszkowski

I
g e

Ukladanka 3 2 1 Metamorfoza 2

Podane pary liter nalezy rozmiesci¢ w dia- | W imieniu PETER nalezy zmieni¢

gramie, tak aby powstata krzyzdwka dwulite- | litere¢ w zaznaczonym polu, a na-
rowa. Pary liter z pol ponumerowanych, na- | stepnie przenies¢ litery rzad nizej,
isane od 1 do 4, utworzg rozwigzanie. tak aby ze skrajnymi literami utwo-

rzyly nowe siedmioliterowe stowo.

4 Postepujgc tak z kolejnymi wyra-

SZ I 1 zami, nalezy dojs¢ do nazwiska
FONDA. Wszystkie wpisywane wy-

razy sg rzeczownikami pospolitymi.

P EIT ER

_
_

CH

*AN-AT-AT-CA-EL-EL*-EM-ER"
FO*GR*IK*KA*KA*KIl*KIl*NIl*PS-
RA+SI*ST*TN*ULUS*ZE

_|

(N> >
XX ®|

_
SRR R O FIOIN|D|A

Dariusz Cugier

Stanistaw Bruszkowski
10

Wirokrzyzéwka 2 1

Litery w polach ponumerowanych od 1 do 6 utworzg rozwigzanie.

A g B p [C D Pionowo:

A) treningowa walka bokserska.

B) dowcipnis, zartownis.

C) narciarska lub lekkoatletyczna.

D) powodzenie u ludzi, popularnosé.

Prawoskretnie (od pola z liczba):

1) przestepca, ztoczynca.

2) dawniej duze gospodarstwo rolne.

3) Indianie Ameryki Potnocne;.

4) pluskwiak o cienkich nogach zyjacy
na powierzchni wody.

5) barwny motyl lub miasto nad Wyznicg
(wojewddztwo lubelskie).

6) drewno pospolitego drzewa iglastego.

Stanistaw Bruszkowski

Anagram potrojny 1

Szyld sklepu rybnego nad podziw udana -

——————— jak zywa
Jerzy Kukowicz tu z szyldu wyptywa.



Rebus 2 Krzyzoéwka ze zdjeciem 2 1 1 I 2 I

Z liter w zaznaczonych polach nalezy utworzy¢ wyraz zwigzany z przedmiotem 3 7
ze zdjecia.
Poziomo:
s 3), 5), 6) trzywyrazowe okreslenie przedmiotu
Stalowa DIE . ze zdjecia. 5
Pionowo:
Wola DAS 1) popularny kosmetyk. I

2) mieszkancy kraju z Wyzyng Dekan.
3) pochylenie catego ciata wyrazajgce szacunek. 6

Dwuwyrazowy (nazwy modeli europejskiej marki samocho- 4) czlowiek zachwycony swojg uroda.

dow), o poczatkowych literach: S., D. Dariusz Staszkiewicz

Dariusz Staszkiewicz

Rebus 1

Krzyzéwka 2 1 Rebus 1

Litery w zaznaczonych polach, czytane rzedami, utworzg
rozwigzanie.

Trzywyrazowy, o poczgtkowych literach K. — N. M.
Dariusz Staszkiewicz

Skroétka 1
Czterowyrazowy, o poczatkowych literach
Poziomo: Pionowo: Menu dla rodaka? B.A.N.P.
3) fatka 1) ratka. Stanistaw Bruszkowski
4) jatka. 2) patka. Najpierw rosét, na drugie —— — — — — — ,
Dariusz 7) chatka. 5) natka.
Staszkiewicz 8) matka. 6) matka. a na deser soczyste —— — — — — . Dariusz Staszkiewicz
Rebus kotowy 2 Dwuwyrazowy, o poczatkowych literach P. L. Ukryty Iogogryf 2 1 Po wpisaniu stéw nalezy zaznaczy¢ takie trzy kolumny,
1 aby wystepujgce w nich litery, czytane rzedami, utworzyty
rozwigzanie.
Jestesmy 5 1) ptak - przedstawiciel gatunkéw gniezdzacych sie w za-
imienniczkami kamarkach i szczelinach, np. szpak, dzieciot, kowalik.
Rawlison 3 2) niestaranne, stabo czytelne reczne pismo.
3) podstepne dziatania jak zabawa harcerska.
i 4) roslina o biatych wonnych kwiatach w ksztatcie matych
ek dzwoneczkow.
Dariusz Staszkiewicz
Dariusz Staszkiewicz
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